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400р
290р
260р
240р
тираж 300шт и выше - расчет при наличии макета. Ламинация верхнего панно +20р (глянец), +30р (матов. 32мк) 

(тираж 20шт)
(тираж 50шт)
(тираж 100шт)
(тираж 200шт)

ориентировочная 
цена: 400р 
Точная цена при
наличии макета
мин. тираж 50шт

50р (тираж 100шт)
45р (тираж 250шт)
40р (тираж 500шт)
28р (тираж 1000шт)
16р (тираж 5000шт)

360р (тираж 25шт)
330р (тираж 50шт)
310р (тираж 100шт)
280р (тираж 200шт)

660р (тираж 25шт)
640р (тираж 50шт)
600р (тираж 100шт)
500р (тираж 200шт)

400р (тираж 50шт)
360р (тираж 100шт)
340р (тираж 250шт)
280р (тираж 500шт)

6 листов сверху
280р (тираж 25шт)
260р (тираж 50шт)
250р (тираж 100шт)
210р (тираж 200шт)

8 10

12р (тираж 200шт)
10р (тираж 500шт)
9р (тираж 1000шт)
8р (тираж 2000шт)
7р (тираж 5000шт)

или 12 листов

6 листов сверху:
210р (тираж 50шт)
190р (тираж 100шт)
160р (тираж 200шт)

12 листов сверху:
350р (тираж 50шт)
330р (тираж 100шт)
270р (тираж 200шт)

12 листов сверху
430р (тираж 25шт)
410р (тираж 50шт)
400р (тираж 100шт)
330р (тираж 200шт)

360р
250р
220р
200р
тираж 300шт и выше - расчет при наличии макета

(тираж 20шт)
(тираж 50шт)
(тираж 100шт)
(тираж 200шт)

ЭКОНОМ(1 реклам. полоса)

тираж от 500шт: 
вырубной без склейки дна

подложка нижняя 4+0, мел.300гр/м.кв
подложки 2 (средние) без печати

листы 15*21 см
мелов. бум.150г/м.кв
4+4
основа мел 300гр/м.кв
4+0, 



20р
19,5р
19р
18р

(тираж 100)

Молочный шоколад

(тираж 200)
(тираж 500)
(тираж 1000)

460р
430р
420р
410р

(тираж 25)
(тираж 50)
(тираж 100)
(тираж 250)

Коробка 
подарочная mini BOX

Коробка 
подарочная BOX

Набор фирменного
шоколада

Коробка CUBE
для шара 

арт. 21023
размер: 
  внутренний: 16*15*8 см, 
  внешний: 17,5*15,5*8 см
материал: гофрокартон
цена: 65р/шт

арт. 21016
размер: 
внутренний: 20,5*21*11 см, 
внешний: 22*21,5*11 см
материал: гофрокартон
цена: р/шт85

12 шоколадок по 5гр
в фирменной обертке, 
в фирменной упаковке

500р

210р

490р

200р

480р

190р

470р

(тираж 25)

(тираж 50)

(тираж 50)

(тираж 100)

(тираж 100)

(тираж 250)

(тираж 250)

ШОКОЛАДНЫЕ ИЗДЕЛИЯ, КОРОБКИ, ШАРЫ

60р
59р
58р
57р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

22р
21,5р
21р
20р

(тираж 100)

Горький шоколад
(уточнять наличие 
на момент заказа)

(тираж 200)
(тираж 500)
(тираж 1000)

19 20



76

10

Наклейка 
со смолой
самоклейка
заливка смолой
печать полноцветная
размер любой, расчет индивид.
миним тираж 25шт
 
 

Д3см
90р (тираж 25)
68р (тираж 50)
45р (тираж 100)
40р (тираж 250)

 
40(тираж 10)
38р (тираж 25) 
32р (тираж 50)
29р (тираж 100)
27р (тираж 200)
 

 
 
54р (тираж 50)
48р (тираж 100)
44р (тираж 200)
28р (тираж 500)
15р (тираж 1000)

 

72р (тираж 300)
45р (тираж 500)
33р (тираж 1000)

 

7

5,5р
6,6р
11р
16р

2,4р
3,5р
4,5р
5,6р
10р
15р

2р
3р
3,8р
5р
9,5р
14,5р

1,9р
2,2р
2,9р
4,3р
9р
14р

9

                                   2000р/кв.м., 
1800р/кв.м(от 10кв.м), 1700р/кв.м (от 25кв.м.)
минимальная сумма за заказ 700р
цветопроба 300р 

4

самоклей. пленка
печать полноцветная
плоттерная резка наклеек
формат 148*210мм
другой размер -расчет индивидуально
 

75р (тираж 50)
69р (тираж 100)
67р (тираж 200)
65р (тираж 500)
64р (тираж 1000)

Стикерпак А5 (набор наклеек)

Диплом, Сертификат А4Диплом, Сертификат А4

95р (тираж 25)
67р (тираж 50)
64р (тираж 100)
64р (тираж 200)
62р (тираж 300)
55р (тираж 500)

70р (тираж 100)
50р (тираж 200)
45р (тираж 500)
42р (тираж 1000)

размер А4, в разложенном виде А3
карман без печати, приклеивается (не вырубается)
сдается в сложенном виде

Папка А4 с карманом  
115р (тираж 25)
105р (тираж 50)
100р (тираж 100)
90р (тираж 150)

 

80р (тираж 250)

возможна ламинация, печать с 2 сторон.расчет-индивидуально

Папка вырубная А4 в готовом виде
одност. печать + офсетный лак
бумага мелованная 300гр/м.кв.

 



11 12

14

16 17

18

13

19 20

15

140р(тираж 50) 
130р(тираж 100)
120р(тираж 200)
100р(тираж 500)
90р(тираж 1000)

125р(тираж 50) 
115р(тираж 100)
105р(тираж 200)
85р(тираж 500)
75р(тираж 1000)

95р(тираж 50) 
85р(тираж 100)
80р(тираж 200)
75р(тираж 500)
65р(тираж 1000)

49р (тираж 50шт)
45р (тираж 100шт)
43р (тираж 200шт)
22р (тираж 500шт)
18р (тираж 1000шт)
 

 
200р (тираж 100шт)
180р (тираж 200шт)
170р (тираж 500шт)

 
60р (тираж 25шт)
55р (тираж 50шт)
50р (тираж 100шт)
46р (тираж 200шт)
44р (тираж 500шт)

Печать в сборке(срок 1-2 недели): А5- 3р/шт (двуст. печать),А6- 1,7р/шт (двуст. печать) 
тираж кратно 1000шт, минимальный тираж 1000шт

 

11р (тираж 100шт)
10р (тираж 200шт)
9р (тираж 500шт. ОП)
6р (тираж 1000шт,офсет)
3,5р (тираж 2000шт, офсет)

 

7р (тираж 100шт)
6,5р (тираж 200шт)
6р (тираж 500шт)
5р (тираж 1000шт, ОП)
2,7р (тираж 2000шт, офсет)
1,4р (тираж 5000шт, офсет)

 

5р (тираж 96)
4р (тираж 192)
3,7р (тираж 480)
3р (тираж 960)
2,5р (тираж 2000)
 
 

7р (тираж 96)
6р (тираж 192)
5,5р (тираж 480)
5р (тираж 960)
4р (тираж 2000)
 

 
Макет визитки от 500р

200р (тираж 100)
190р (тираж 200)
160р (тираж 500)

 300р (тираж 50)
210р (тираж 100)
170р (тираж 200)
150р (тираж 500)

если внутри клетка без логотипа- минус 10р от цены
срочное изготовление -1-2 дня 



хлопок 100%
футболка 600р
печать пленкой

1200р/шт

без печати 600р

Односторонняя  печать А4
930р (тираж 10)
850р (тираж 25)
830р (тираж 50)
800р (тираж 100)
780р (тираж 200)

Односторонняя  печать А4
930р (тираж 10)
850р (тираж 25)
830р (тираж 50)
800р (тираж 100)
780р (тираж 200)

Двусторонняя  печать А4
1200р (тираж 10)
1150р (тираж 25)
1130р (тираж 50)
1100р (тираж 100)
1050р (тираж 200)

700р (тираж 25)
670р (тираж 50)
660р (тираж 100)
655р (тираж 200)
(печать белой краской)

1 

3 

стоимость футболки без печати 600р

арт. 711380
Материал полугребенной хлопок 100%
плотность 150 г/м2, джерси
Без боковых швов
Цвета в ассортименте
цена 550р/шт
стоимость нанесения добавить к цене

арт. 711380
Материал полугребенной хлопок 100%
плотность 150 г/м2, джерси
Без боковых швов
Цвета в ассортименте
цена 550р/шт
стоимость нанесения добавить к цене

Технология печати:
прямая печать только по 
белым футболкам
ПОЛНОЦВЕТНАЯ печать
размером не более 27*35см
макет любой(вектор, растр)

Технология печати:
печать пленкой 
цвет майки: любой
каждый цвет наносится отдельно
макет только векторный
цена зависит от площади макета  

120р/кв.дм./каждый цвет

возможна печать пленкой (полноцветная наклейка-ориент цена: 600р(футболка) +наклейка 150р/дм) 
макет полноцветный, но с векторным контуром для вырезки

120р/кв.дм./каждый цвет

возможна печать пленкой (полноцветная наклейка-ориент цена: 600р(футболка) +наклейка 150р/дм) 
макет полноцветный, но с векторным контуром для вырезки

450р/шт

550р/шт

5 

6 

Технология печати:
шелкография 
размер печати возможен
не более 30*40см
каждый цвет наносится отдельно.
макет векторныйцена указана за печать 20*30 см (а4)

740р (тираж 25)
700р (тираж 50)
685р (тираж 100)
680р (тираж 200)
(печать НЕбелой краской)

точная цена при наличии макета

точная цена при наличии макета

премиального качествапремиального качества

7 8 

6 

4 

Футболка унисекс 
REGENT 150

цвета футболок



Шапка с вышивкой логотипа

Шапка с вышивкой
логотипа

Подушка дорожная

Бейсболка START FIVE
с логотипом

Бейсболка с логотипом

арт. 115(СТ), 100% акрил 
двухслойная вязка
вышивка логотипа или шеврон
точная цена при наличии макета
цвета в ассортименте

арт. 62000
размер 30*30*9см
микрофибра

арт. 18604
размер 43,5*27,5 см

арт. 25438 
Модель-пятиклинка

2хлопок 100%, плотность 160 г/м
Печать в 1 цвет (шелкография)
цвета в ассортименте

арт. 11К
Модель-пятиклинка

2хлопок 100%, плотность 250 г/м
Печать в 1 цвет (шелкография)
цвета в ассортименте
(вышивка дороже на 125р ориентировочно) 

арт. 547, 100% акрил 
двухслойная вязка
вышивка логотипа или шеврон
точная цена при наличии макета
цвета в ассортименте

700р (тираж 25)
690р (тираж 50)
680р (тираж 100)
670р (тираж 200)

600р (тираж 25)
590р (тираж 50)
585р (тираж 100)
580р (тираж 200)

550р (тираж 25)
530р (тираж 50)
500р (тираж 100)
490р (тираж 200)
480р (тираж 300)

700р (тираж 25)
680р (тираж 50)
650р (тираж 100)
640р (тираж 200)
 

1000р (тираж 10)
950р (тираж 25)
930р (тираж 50)
900р (тираж 100)

Цена 1000р

850р (тираж 25)
840р (тираж 50)
835р (тираж 100)
830р (тираж 200)

270р (тираж 25)
260р (тираж 50)
250р (тираж 100)
230р (тираж 200)

Шапка с логотипом
арт. 25443
100% акрил 
нашивка логотипа 4*4см
цвета в ассортименте

Стоимость нанесения
рассчитывается отдельно
ориентировачно
400р за логотип
цвета в ассортименте

Подушка ROAD 
дорожная в футляре

880р (тираж 25)
870 р(тираж 50)
860р (тираж 100)
850р (тираж 200)
840р (тираж 300)

 15846(111)

440р (тираж 25)
400 р(тираж 50)
380р (тираж 100)
370р (тираж 200)
365р (тираж 300)

печать в 1 цвет, лого 10х5см. 
на правой части(маленькой обл.)

Панама с печатью логотипа
арт. 8303, твил, 100% хлопок, 
плотность 250 г/м2.

точная цена при наличии макета
цвета в ассортименте

580р (тираж 25)
560р (тираж 50)
540р (тираж 100)
530р (тираж 200)

печать логотипа в 1 цвет



25

27

30

26

28

31

22 23 24

29

Толстовка 
Unit Toima

Толстовка детская

Цена 1300р/шт

Цена 1800р/штЦена 3300р/шт

Цена 1200р/шт Цена 1200р/шт

Цена 3300р/шт
Цена 2500р/шт

арт. 6896
хлопок 100%, 
плотность 230 г/м²

(стоимость за нанесение рассчитывается отдельно
вышивка на груди 5*10см ориентировочно 300р)
цвета в ассортименте

арт. 17J
Футер с начесом
60% хлопок 40% полиэстер
плотность 280 г/м²

стоимость за нанесение рассчитывается отдельно
вышивка на груди ориентировочно        300р
цвета в ассортименте

стоимость за нанесение рассчитывается отдельно
вышивка на груди ориентировочно        300р
цвета в ассортименте

Поясная сумка Unit Handy Dandy
арт. 13917
размер 23x11x8 см, 
ремень: 64–108 см
печать в 1 цвет
ткань полиэстер
цвета в ассортименте

520р (тираж 50)
500р (тираж 100)
490р (тираж 200)
480р (тираж 300)

340р (тираж 25-30)
площадь печати 12*12см
печать пленкой в 1 цвет
 

шелкография: от 50шт
размер печати не более А4
320р (тираж 50)
290р (тираж 100)
260р (тираж 200)
250р (тираж 300)

арт. 6895
плотность 230 г/м², 
хлопок 100%,футер двунитка
Цена 1850р/шт
(стоимость за нанесение
рассчитывается отдельно)

Толстовка 
с логотипом

Размер банданы 60*60см
треугольная
Печать в 1 цвет
Материал: 100% хлопок
Стоимость банданы
без нанесения - 140р



Манишка для бега

Плед с логотипом

Скатертьткань полиэстр
размер 48*58см
печать полноцвет. с 2сторон

32

35

38

41

33

36

39

34

37

40

42

арт. 7669
размер 100х140 см
материал: флис 180 г/м² 
Цена за плед 660р
вышивка макета 
    280-300р (тираж 100-200шт)
    400-350р (тираж 20-50шт) 
Точная цена при наличии макета. Цвета в ассортименте.

2900

3200

750

размер 1,45*1,9м (на стол 120*60см, свисание 35-40см)
материал:  габардин 155гр,
Печать полноцветная сублимационная
цена 5000р/шт
другой размер-рассчет по 1600р/кв.м. 

    

850р
400р(тираж 10)
300р(тираж 25)
280р(тираж 50)
270р(тираж 100)

550р(тираж 10)
530р(тираж 25)
515р(тираж 50)
500р(тираж 100)

600р
590р
580р
550р
520р
500р

(тираж 10шт)
(тираж 25шт)
(тираж 50шт)
(тираж 100шт)
(тираж 200шт)
(тираж 300шт)

вышивка макета 
    280-300р (тираж 100-200шт)
    400-350р (тираж 20-50шт) 
Точная цена при наличии макета. Цвета в ассортименте.

Цена 1150р/шт

Поло мужское
арт 04U (CТ)

100% хлопок

1200р/шт

1200р/шт, печать с 2 сторон полноцветная
тираж от 10шт

ткань Дюспо 

макетирование -оплата отдельно (работа дизайнера)

Поло мужское 
SUMMER II 170
арт 711342.145 
описание
цена 950р/шт
стоимость нанесения добавить к цене



Ручка шариковая 
Glide

Ручка  
металлическая шариковая  

Ручка шариковая SLIM 
с гравировкой логотипа Ручка металлическая 

с гравировкой логотипаарт. 1100, 1101
гравировка логотипа
посчитана с 1 стороны ручки

гравировка логотипа
посчитана с 1 стороны ручки

арт. 6886 (111)
гравировка логотипа
посчитана с 1 стороны ручки

арт. 11577 (O)
гравировка логотипа
посчитана с 1 стороны ручки

арт 1330
146р (тираж 100)
144р (тираж 200)
143р (тираж 300)
142р (тираж 500)
141р (тираж 1000)

арт 19601
146р (тираж 100)
144р (тираж 200)
143р (тираж 300)
142р (тираж 500)
141р (тираж 1000)

120р(тираж 100)
118р(тираж 200)
116р(тираж 300)
115р(тираж 500)
 

120р(тираж 100)
118р(тираж 200)
116р(тираж 300)
115р(тираж 500)
 

255р(тираж 100)
253р(тираж 200)
251р(тираж 300)
249р(тираж 500)
 

120р(тираж 100)
118р(тираж 200)
116р(тираж 300)
115р(тираж 500)
 

575р(тираж 50
565р(тираж 100)
555р(тираж 200)
545р(тираж 300)

385р(тираж 50)
365р(тираж 100)
360р(тираж 200)
355р(тираж 300)
350р(тираж 500)
 

Ручка шариковая  
с гравировкой логотипа

Ручка шариковая 
FRANCISCA

арт. 40308
гравировка логотипа (ЦВЕТНАЯ!!!)
посчитана с 1 стороны ручки

арт. 11061
покрытие soft touch
гравировка логотипа
посчитана с 1 стороны ручки

190р(тираж 50)
180р(тираж 100)
175р(тираж 200)
170р(тираж 300)
165р(тираж 500)
 

540р(тираж 50)
510р(тираж 100)
508р(тираж 200)
506р(тираж 300)
505р(тираж 500)
 

305р(тираж 50)
275р(тираж 100)
265р(тираж 200)
260р(тираж 300)
255р(тираж 500)
 

290р(тираж 100)
280р(тираж 200)
275р(тираж 300)
265р(тираж 500)
 

арт. 29443 (111)
гравировка логотипа
посчитана с 1 стороны ручки



арт 22803/01

78р

арт 410

71р
68р
58р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

арт 22803

30р

45р
35р
33р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

арт 38015арт 29437

Ручка шариковая 
Favorite

Ручка шариковая 
RETRO

Ручка шариковая N8
с логотипом

Ручка шариковая N6
с логотипом

Ручка шариковая TWISTY
с логотипом

Ручка шариковая 
GOLF WHITE

Ручка шариковая PIXEL
с логотипом

Ручка шариковая FORTE

печать логотипа в 1 цвет
цвета в ассортименте

арт 29491

арт. 25900(111) 

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

67р
65р
56р
54р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

49р
46р
41р

(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

80р (тираж 100)
77р (тираж 200)
72р (тираж 300)
62р (тираж 500)

арт 602

цвета в ассортименте
печать на одной площадке в 1 цвет (пантон)

30р

45р
35р
33р

арт 3322(111) покрытие софттач
Ручка Pin Silver
с логотипом (пластик)

62р

84р
72р
67р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

арт 5521(111) обычное покрытие

78р

арт 176

70р
65р
60р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

100р
98р
94р
92р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

60р

арт 38014

52р
50р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)

Ручка шариковая level
печать логотипа в 1 цвет
цвета в ассортименте

230р(тираж 100)
225р(тираж 200)
220р(тираж 300)
218р(тираж 500)
 

Ручка пластик/металл
с тампопечатью



86р

арт 192/01/124

80р
77р
72р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

55р
48р
43р
40р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

122р
112р
105р
102р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

69р
60р
57р
53р

(тираж 100)

арт 12600(О)

(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

арт 4478  (золотой ободок)(111) 
арт 4475  (серебр. ободок),(111) 

55р
49р
45р
42р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

68р

86р
арт 7405(М)

78р
73р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

Ручка шариковая 
Sophie

Ручка из бумаги с колпачком «Recycled»
Карандаш простой 
Hand Friend с ластиком
длина 19см
печать в 1 цвет

арт. 5002(111) 

арт. 38021

55р

73р
арт 7411(М)

65р
60р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

7188(111)

74р
66р
63р
61р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

Ручка шариковая М1
покрытие soft touch

75р
арт 38019

74р
73р
72р

(тираж 100)
(тираж 200)
(тираж 300)
(тираж 500)

Ручка 
шариковая 
N16 покрытие soft touch



700р
680р
650р

(тираж 25)
(тираж 50)
(тираж 100)

780р
760р
755р
750р

(тираж 25)
(тираж 50)
(тираж 100)
(тираж 200)

980р
970р
960р
955р

(тираж 25)
(тираж 50)
(тираж 100)
(тираж 200)

650р
640р
630р
600р

(тираж 25)
(тираж 50)
(тираж 100)
(тираж 200)

790р (тираж 25)
780р (тираж 50)
770р (тираж 100)
750р (тираж 200)

арт. 21215
(в клетку)
Термоактивный 
PU Silk Plus
УФ печать логотипа
цвета в ассортименте

1100р (тираж 25)
1050р (тираж 50)
1040р (тираж 100)

Бизнес-блокнот 
SILKY А5

арт. 78770 (111) 
(в линейку)
искусственная кожа
тиснение логотипа
цвета в ассортименте

650р (тираж 25)
630р (тираж 50)
620р (тираж 100)
610р (тираж 100)

Ежедневник 
New Latte А5

730
720
710
680
675

печать  логотипа 5*10см 

970р
960р
950р
940р

(тираж 25)
(тираж 50)
(тираж 100)
(тираж 200)

УФ печать ежедневника

300р
290р
280р
270р

(тираж 25)
(тираж 50)
(тираж 100)
(тираж 200)

стоимость печати добавляется 
к стоимости за ежедневник

600р (тираж 25)
590р (тираж 50)
580р (тираж 100)
555р (тираж 200)

900р (тираж 25)
860р (тираж 50)
830р (тираж 100)
820р (тираж 200)
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тиснение логотипа

Бизнес-блокнот 
SIMPLY FLEX А5

арт. 21229/35 (в линейку)
Обложка Bondy черного цвета 
Форзац и нахзац в тон цветному 
канту обложки
Тиснение логотипа
Цвета в ассортименте
Бумага кремовая

Бизнес-блокнот 
“Trendi” 130*210 мм
Бизнес-блокнот 
“Trendi” 130*210 мм

13
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242322

Бизнес-блокнот 
SIMPLY FIRM А5
арт. 24742 (в линейку)
Термоактивный PU Velvet
тиснение логотипа
Цвета в ассортименте
Бумага кремовая

арт. 24741 (в клетку)
Термоактивный PU Velvet
тиснение логотипа
Цвета в ассортименте
Бумага кремовая

арт. 24614 (в линейку)
Петелька для ручки
Карман для визиток
тиснение логотипа
Цвета в ассортименте
Бумага кремовая

Ежедневник 
недатированный 
Hamilton А5

Ежедневник 
недатированный 
Anderson А5
арт. 24610 (в линейку)
Термоактивный PU 
УФ печать, тиснение
Цвета в ассортименте

тиснение 

логотипа

Ежедневник 
недатированный 
Campbell А5
арт. 24605 (в линейку)
Термоактивный PU Velvet
УФ печать, тиснение
Цвета в ассортименте

тиснение 
логотипа

Ежедневник 
недатированный 
Fusion А5

Ежедневник 
недатированный 
Fusion А5
арт. 24725 (в линейку)
Обрез в цвет обложки
тиснение логотипа
Цвета в ассортименте
Ляссе двойное, с глянцевым 
металлическим шильдом
Бумага кремовая 

Ежедневник 
недатированный 
Montrose А5
арт. 24611 (в линейку)
Термоактивный PU 
Тиснение, цвета в ассортименте
Обрез в цвет металлической рамки
Бумага кремовая

Бизнес-блокнот 
UNI А5

цвета блокнотов

цвета блокнотов

цвета ежедневников

цвета ежедневников

цвета ежедневников

цвета ежедневников

арт. 24621 (в линейку)
Термоактивный PU Nubby 
Тиснение логотипа
Магнитный клапан-застежка
Бумага кремовая

тиснение логотипа

цвета ежедневников

цвета блокнотов

цвета блокнотов

арт. 24702 (в линейку)
Термоактивный PU Bondy 
Тиснение логотипа
Цвета в ассортименте
Ляссе двойное, с  шильдом
Бумага кремовая

Ежедневник 
недатированный 
Boomer А5

Ежедневник 
недатированный 
Boomer А5

цвета ежедневников

480р (тираж 25)
470р (тираж 50)
460р (тираж 100)
440р (тираж 200)

670р (тираж 25)
660р (тираж 50)
630р (тираж 100)
620р (тираж 200)

800р (тираж 25)
790р (тираж 50)
780р (тираж 100)
760р (тираж 200)

800р (тираж 25)
790р (тираж 50)
780р (тираж 100)
760р (тираж 200)

950р (тираж 25)
940р (тираж 50)
930р (тираж 100)
900р (тираж 200)

1200р (тираж 25)
1180р (тираж 50)
1150р (тираж 100)
1100р (тираж 200)

670р (тираж 25)
660р (тираж 50)
630р (тираж 100)
620р (тираж 200)

1100р (тираж 25)
1080р (тираж 50)
1050р (тираж 100)
1000р (тираж 200)

Ежедневник 
недатированный 
Linnie А5

Ежедневник 
недатированный 
Linnie А5

800р (тираж 25)
790р (тираж 50)
780р (тираж 100)
770р (тираж 200)

850р (тираж 25)
840р (тираж 50)
830р (тираж 100)
820р (тираж 200)

ИГМ СО РАН

VIP

арт. 21240/01 (в линейку)
Термоактивный PU Silk Plus
УФ печать логотипа
Цвета в ассортименте
Черное ляссе
с карманом для визитки
Бумага кремовая

арт. 21240/01 (в линейку)
Термоактивный PU Silk Plus
УФ печать логотипа
Цвета в ассортименте
Черное ляссе
с карманом для визитки
Бумага кремовая

арт. 13087 (111) (в линейку)
Обложка Soft Touch Pearl
УФ печать логотипа
Цвета в ассортименте
Обрез блока цветной
Внутри корешка есть место 
для крепления ручки
Бумага тонированная
цена:  (без нанесения логотипа)1050р
нанесение -при наличии макета 

Ежедневник 
Flexpen Black
недатированный А5

Ежедневник 
Flexpen Black
недатированный А5

VIP

цвета ежедневников
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тиснение 

логотипа

500р (тираж 25)
490р (тираж 50)
480р (тираж 100)
460р (тираж 200)

500р (тираж 25)
490р (тираж 50)
480р (тираж 100)
460р (тираж 200)

тиснение логотипа

цвета ежедневников

670р (тираж 25)
660р (тираж 50)
650р (тираж 100)
630р (тираж 200)

670р (тираж 25)
660р (тираж 50)
650р (тираж 100)
630р (тираж 200)



арт. Sv886
Объем 8гБ, металл
гравировка логотипа
цвета в ассортименте
флэшка 16гб +70р(добавить к цене)

арт. 19301
Объем 8гБ, металл
гравировка логотипа
c 1 стороны
флэшка 16гб +60р(добавить к цене)
флэшка 32гб +100р(добавить к цене)

арт. SV04
материал: пластик, 
тампопечать логотипа
с одной стороны
цвета в ассортименте

арт. 7537(111) 
материал: металл,  софт-тач; 
грав. логотипа с одной стороны 
цвета в ассортименте
флэшка 16гб +50р(добавить к цене)

арт. 3547(111)
материал: пластик
тампопечать логотипа
с одной стороны
16гб: +50р к цене

арт. 11811(111)
материал: пластик, покрытие,
имитирующее камень
УФ печать  логотипа
с одной стороны
цвета в ассортименте

540р (тираж 25)
515р (тираж 50)
505р (тираж 100)
500р (тираж 200)
495р (тираж 300)

670р (тираж 25)
650р (тираж 50)
645р (тираж 100)
640р (тираж 200)
635р (тираж 300)

1290р (тираж 25)
1270р (тираж 50)
1250р (тираж 100)
1200р (тираж 200)
1150р (тираж 300)

Флешка из металла

Флешка из металла

Флешка SV04, 4 Гб
c тампопечатью

Флешка Twist Color 8 Гб
с гравировкой

Флешка Profit 
8Гб,16 Гб
с гравировкой

Флешка Pebble 16 Гб
с гравировкой

8Гб

16 Гб

арт. 3548 (111)
материал: пластик, 
покрытие софт-тач;
УФпечать логотипа с одной стор.
цвета в ассортименте
флэшка 16гб +70р(добавить к цене)

600р (тираж 25)
580р (тираж 50)
560р (тираж 100)
555р (тираж 200)
550р (тираж 300)

Флешка Memo, 8 Гб
с гравировкой

520р (тираж 25)
500р (тираж 50)
495р (тираж 100)
490р (тираж 200)
485р (тираж 300)

580р (тираж 25)
560р (тираж 50)
540р (тираж 100)
535р (тираж 200)
530р (тираж 300)

арт.  SV 
гравировка логотипа
с одной стороны
цвета в ассортименте

620р (тираж 25)
600р (тираж 50)
595р (тираж 100)
590р (тираж 200)
580р (тираж 300)

арт. 3423(111) или 19305
полноцветная
c 1 стороны
печать с 2 сторон +100р к цене
флэшка 16гб +70р(добавить к цене)

600р (тираж 25)
590р (тираж 50)
580р (тираж 100)
565р (тираж 200)
560р (тираж 300)

670р (тираж 25)
650р (тираж 50)
645р (тираж 100)
640р (тираж 200)
635р (тираж 300)

c 1 стороны
флэшка 16гб +100р(добавить к цене)

флэшка 16гб +70р(добавить к цене)

490р (тираж 25)
470р (тираж 50)
450р (тираж 100)
460р (тираж 200)
 

690р (тираж 25)
670р (тираж 50)
650р (тираж 100)
640р (тираж 200)
 

700р (тираж 25)
690р (тираж 50)
680р (тираж 100)
665р (тираж 200)
660р (тираж 300)



арт. 37117
размер 114 x 66 x 15.5 мм.
емкость 10000mAh
гравировка логотипа 4*4cм

2600р (тираж 10)
2550р (тираж 25)
2530р (тираж 50)
2500р (тираж 100)

Внешний 
аккумулятор 
CHARCOAL II 
с гравировкой

арт. 3419
емкость 10000mAh
тампопечать в 1 цвет
размер 7,5х14,7х1,4 см

Внешний аккумулятор 
Uniscend All Day Compact

2190р (тираж 10)
2150р (тираж 25)
2100р (тираж 50)
2090р (тираж 100)

1150р (тираж 25)
1120р (тираж 50)
1100р (тираж 100)
1080р (тираж 200)

1900р (тираж 10)
1880р (тираж 25)
1850р (тираж 50)
1840р (тираж 100)

740р (тираж 25)
690р (тираж 50)
680р (тираж 10)
670р (тираж 200)

1600р (тираж 10)
1550р (тираж 25)
1530р (тираж 50)
1520р (тираж 100)

арт. 5740
емкость 2000mAh
тампопечать в 1 цвет
размер 10,6х5,7х3,3 см

арт. 595116 (О)
емкость 5000mAh
тампопечать в 1 цвет
размер 6,2 х 9 х 0,9 см

Внешний 
аккумулятор 
Easy Shape 

Внешний 
аккумулятор 
«Grind» 

(М)

2100р (тираж 10)
2050р (тираж 25)
2030р (тираж 50)
2000р (тираж 100)

2100р (тираж 10)
2050р (тираж 25)
2030р (тираж 50)
2000р (тираж 100)

арт. 19328 
Объем 8гБ или 16, металл
гравировка логотипа
c 1 стороны
 

Флешка из металла  DOT

арт. 19335
Объем 8гБ или 16гБ или 32гБ, металл
гравировка логотипа
c 1 стороны

Флешка из металла  SPLIT 8гб
550р (тираж 25)
540р (тираж 50)
535р (тираж 100)
530р (тираж 200)
 

16гб
600р (тираж 25)
590р (тираж 50)
585р (тираж 100)
580р (тираж 200)

32гб
650р (тираж 25)
640р (тираж 50)
635р (тираж 100)
630р (тираж 200)
 

8гб
445р (тираж 25)
420р (тираж 50)
415р (тираж 100)
410р (тираж 200)
 

16гб
485р (тираж 25)
470р (тираж 50)
460р (тираж 100)
450р (тираж 200)
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440р (тираж 10)
410р (тираж 25)
400р (тираж 50)
395р (тираж 100)

670р (тираж 10)
650р (тираж 25)
630р (тираж 50)
600р (тираж 100)

3*4см (12 кв.см)
580р (тираж 10)
550р (тираж 25)
540р (тираж 50)
530р (тираж 100)круговая гравировка всей площади: +200р к цене  добавить

1450р (тираж 10)
1400р (тираж 25)
1380р (тираж 50)
1370р (тираж 100)

630р (тираж 25)
500р (тираж 50)
480р (тираж 100)

кружка белая внутри и белая ручка - дешевле на 15р кружка белая внутри и белая ручка - дешевле на 15р 

арт. 28001
объем 380мл
диаметр 7 см, высота 16 см.
гравировка 2*3 см (6 кв.см)
 

Термокружка вакуумная 
“Velvet”

арт.53004  
объем 450мл 
диаметр 8 см, высота 18 см. 
гравировка логотипа 3*4см
нержавей. сталь

Термокружка PROMO

850р (тираж 25)
840р (тираж 50)
820р (тираж 100)
800р (тираж 200)

7

Кружка YASNA 
с прорезиненным
покрытием

арт 23506
объем 310мл
Цена указана при площади
гравировки 2*5см (10 кв.см)
круговая гравировка всей площади 

Кружка Dacha

арт 7224
объем 250мл
деколь 5*6см (30 кв.см)
гравировка 2*5см (10 кв.см)

цена. 990 р/шт (от 10 шт)

цена. 240 р/шт 
цена без учета нанесения!

точная цена при наличии макета
цена без учета нанесения!

880р (тираж 10)
750р (тираж 25)
740р (тираж 50)
730р (тираж 100)примерная цена 250р за гравировку



арт. 53002
объем 0,6л
высота 23,5см, Д 6,5см
тампопечатать в 1 цвет
 2*6 см

650р (тираж 50)
610р (тираж 100)
605р (тираж 200)
600р (тираж 300)

880р (тираж 10)
850р (тираж 25)
840р (тираж 50)
830р (тираж100)
820р (тираж 200)

680р (тираж 10)
660р (тираж 25)
650р (тираж 50)
645р (тираж100)
640р (тираж 200)

960р (тираж 10)
940р (тираж 25)
880р (тираж 50)
870р (тираж 100)

1050р (тираж 10)
1040р (тираж 25)
1030р (тираж 50)
1020р (тираж100)
 

1900р (тираж 10)
1860р (тираж 25)
1840р (тираж 50)
1820р (тираж 100)

980р (тираж 10)
950р (тираж 25)
940р (тираж 50)
930р (тираж100)

арт. 887325
объем 420мл 
тампопечатать в 1 цвет
на чехле
бутылка без печати

Бутылка 
воды WATER

730р (тираж 25)
690р (тираж 50)
680р (тираж 100)
570р (тираж 200)

Кружка CAMP
арт 25903/15

цена: 280р/шт
печать логотипа:
расчет индивидуально

Бутылка для воды 
BALANCE
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Бутылка для воды 
Aquarius

арт 10332
объём 400мл
тампопечать 2*5см (10 кв.см) 920р (тираж 200)

арт 827021
цена: 600р/шт
гравировка  логотипа:
расчет индивидуально

Термокружка 
«Lemnos»

арт 873417
объём 350мл
гравировка
тампопечать (черный/белый)

Стакан из бамбукового 
волокна «Café»
Стакан из бамбукового 
волокна «Café»

зак. 269 р/шт (от 50 шт)зак. 269 р/шт (от 50 шт)

зак. 320 р/шт (тираж от 10
            на гравировку)
зак. 320 р/шт (тираж от 10
            на гравировку)
зак. 320 р/шт (тираж от 50
                 на тампо)
зак. 320 р/шт (тираж от 50
                 на тампо)

цена без учета нанесения!

цена без учета нанесения!



пакет ПВД с прорубной ручкой
без донной складки
печать в 1 цвет
цветной пакет +2руб

67р (тираж 100)
64р (тираж 200)
60р (тираж 300)
57р (тираж 500)
53р (тираж 1000)

250р (тираж 100)
170р (тираж 200)
165р (тираж 300)
158р (тираж 500)

200р (тираж 100)
250р (тираж 50)

195р (тираж 200)
190р (тираж 300)
185р (тираж 500) расчет индивидуальнопечать не более 20х28см

280р (тираж 100)
200р (тираж 200)
195р (тираж 300)
188р (тираж 500)

200р (тираж 100)
155р (тираж 200)
140р (тираж 300)
130р (тираж 500)

230р (тираж 50) 230р (тираж 50)
200р (тираж 100) 200р (тираж 100)
155р (тираж 200) 155р (тираж 200)
140р (тираж 300) 140р (тираж 300)

Папка на кнопке
арт 1026495(К) арт 1026495(К)
полипропилен полипропилен
плотность 180 мкм плотность 180 мкм
нанесение логотипа в 1 цвет нанесение логотипа в 1 цвет
размер размер 

37р (тираж 100)
30р (тираж 200)
26р (тираж 300)
25р (тираж 500)

45р (тираж 100)
38р (тираж 200)
34р (тираж 300)
30р (тираж 500)

50р (тираж 100)
44р (тираж 200)
40р (тираж 300)
38р (тираж 500)

Тарелки



270 руб 500 руб
1000 руб

8000 руб

Замена полотна в каркас клиента 
+ 900 руб (услуга монтажа) 
Замена полотна в каркас клиента 
+ 1500 руб (услуга монтажа+доставка) 

Полотно 85*200см без каркаса – 2000 рубПолотно 85*200см без каркаса – 2000 руб

ориент. цена: 560руб/м.кв.(Китай) 
620р/м.кв. (Европа) 
(банер+подгибка края+проклейка+люверсы)

12000 руб.  печать банера без каркаса 3000 руб.

900р (тираж 25)
800р (тираж 50)
770р (тираж 100)
740р (тираж 200)

Цветное полотно в Roll-up стенде вытягивается из кассеты
Монтаж и демонтаж оборудования составляет не больше 1 мин.
Конструкция устойчива на любой поверхности благодаря своему основанию
Вес конструкции составляет от 3 кг.

Цветное полотно в Roll-up стенде вытягивается из кассеты
Монтаж и демонтаж оборудования составляет не больше 1 мин.
Конструкция устойчива на любой поверхности благодаря своему основанию
Вес конструкции составляет от 3 кг.

Размер 200*85см
Полноцветная односторонняя
печать на баннере, каркас

Размер 200*85см
Полноцветная односторонняя
печать на баннере, каркас

Размер 2*2м.
Металлический каркас
Полноцветный баннер, люверсы по периметру
Конструкция изготовлена из алюминиеврнр профиля
В комплект конструкции взодит ключ для сборки
и набор стяжек для крепления баннера

Размер 2*2м.
Металлический каркас
Полноцветный баннер, люверсы по периметру
Конструкция изготовлена из алюминиеврнр профиля
В комплект конструкции взодит ключ для сборки
и набор стяжек для крепления баннера

Размер 2*3м.
Металлический каркас

Размер 2*3м.
Металлический каркас
Полноцветный баннер, 
люверсы по периметру
Конструкция изготовлена 
из алюминиевого профиля
В комплект конструкции взодит ключ для сборки
и набор стяжек для крепления баннера

Размер 2*3м.
Металлический каркас
Полноцветный баннер, 
люверсы по периметру
Конструкция изготовлена 
из алюминиевого профиля
В комплект конструкции взодит ключ для сборки
и набор стяжек для крепления баннера

13000 руб.
 Печать баннера без каркаса 4000 руб.
 Доставка и монтаж  3000 руб.

Постерная бумага 150 гр /м кв Постерная бумага 150 гр/м кв

Постерная бумага 150 гр/м кв



(тираж 100шт)
(тираж 200шт)
(тираж 300шт)
(тираж 500шт)

98р
93р
91р
88р
83р

(тираж 25шт)
(тираж 50шт)
(тираж 100шт)
(тираж 250шт)
(тираж 500шт)

415р
405р
395р
375р
355р

(тираж 25шт)
(тираж 50шт)
(тираж 100шт)
(тираж 250шт)
(тираж 500шт)

80р
74р
70р
60р

(тираж 100шт)
(тираж 200шт)
(тираж 300шт)
(тираж 500шт)

код 32469 108р
103р
102р
100р

60р (тираж 96шт)
55р (тираж 192шт)
50р (тираж 384шт)

90р (тираж 25шт)
80р (тираж 50шт)

300р (тираж 50шт)

70р (тираж 100шт)

250р (тираж 100шт)

68р (тираж 200шт)

230р (тираж 200шт)

140р (тираж 25шт)
135р (тираж 50шт)
130р (тираж 100шт)
125р (тираж 500шт)

600р (тираж 25шт)
570р (тираж 50шт)
550р (тираж 100шт)
500р (тираж 500шт)

арт 346458

500р/шт
(тираж 20-30шт)

или 8*8см

(мат/глянец)

500р/шт
(тираж 20-30шт)

Магнит со смолой
размер 8х8см
полноцветная печать
заливка смолой

тетрадь 48 л в клетку --- плюс  20р к цене
тетради 96л не делаем 



Значок со смолой
размер 2*2 см или 1*4см 
заливка смолой
печать полноцветная
Оборот: булавка
другой размер -расчет индивидуально

90р (тираж 25шт)
80р (тираж 50шт)
65р (тираж 100шт)
58р (тираж 200шт)
56р (тираж 500шт)

65р (тираж 25шт)
60р (тираж 50шт)
53р (тираж 100шт)
46р (тираж 200шт)
43р (тираж 500шт)

450р (тираж 100шт) 500р (тираж 100шт)

500р (тираж 100шт)

350р (тираж 25шт)
540р (тираж 100шт)560р (тираж 100шт)

400р (тираж 200шт) 470р (тираж 200шт)

470р (тираж 200шт)

280р (тираж 50шт)
500р (тираж 200шт)500р (тираж 200шт)

380р (тираж 300шт) 450р (тираж 300шт)

430р (тираж 300шт)

200р (тираж 100шт)
435р (тираж 300шт)470р (тираж 300шт)

370р(тираж 500шт) 430р(тираж 500шт)

400р(тираж 500шт)

150р(тираж 200шт)
400р(тираж 500шт)

не меняем



Конференц-сумка
JOIN

Холщовая сумка Avoska

арт. 349751
размер 38*32см, 
печать в 1 цвет
100%полиэстер 600D 

Холщовая сумка Neat 140
арт. 23.30
размер 35х40 см, 
ручки 60х2,7 см
печать в 1 цвет
ткань хлопок 100%
цвета в ассортименте

Рюкзак BEAM
арт. 970120
размер 44*30*10 см
печать в 1 цвет
ткань 100% полиамид
цвета в ассортименте

2550р (тираж 50)
2500р (тираж 100)
2480р (тираж 200)
2460р (тираж 300)

1400р (тираж 50)
1350р (тираж 100)
1340р (тираж 200)
1330р (тираж 300)

500р (тираж 50)
480р (тираж 100)
470р (тираж 200)
460р (тираж 300)

1110р (тираж 50)
1090р (тираж 100)
1070р (тираж 200)
1050р (тираж 300)

900р (тираж 50)
880р (тираж 100)
870р (тираж 200)
850р (тираж 300)

1600р (тираж 50)
1550р (тираж 100)
1530р (тираж 200)
1510р (тираж 300)

Сумка из 
переработанного хлопка
арт. 346393
размер 38*42см, 
печать в 1 цвет

10 11

430р (тираж 50)
400р (тираж 100)
390р (тираж 200)
380р (тираж 300)

Холщовая сумка Avoska
арт. 11293
размер 35х38х5 см, 
ручки 54х2,5 см
печать полноцветная
ткань хлопок 100%
цвета в ассортименте

650р (тираж 50)
630р (тираж 100)
610р (тираж 200)
600р (тираж 300)

3

460р (тираж 50)
430р (тираж 100)
420р (тираж 200)
410р (тираж 300)

600р
590р
580р
550р
520р
500р

(тираж 10шт)
(тираж 25шт)
(тираж 50шт)
(тираж 100шт)
(тираж 200шт)
(тираж 300шт)

арт. 11293
размер 35х38х5 см, 
ручки 54х2,5 см
печать в 1 цвет
ткань хлопок 100%
цвета в ассортименте

570р (тираж 50)
550р (тираж 100)
540р (тираж 200)
530р (тираж 300)



40 р/шт 45

40

50р
55р

Карман пластиковый
код K-8V
внешний размер 116*146мм, 
внутрений размер 110*130мм
толщина 250мкм
цена 45р/шт
внутрений карман без печати

450р (тираж 5)
380р (тираж 10)
330р (тираж 25)
250р (тираж 50)
240р (тираж 100)

Бейдж нагрудный 
пластиковый с магнитом
размер 5*9см 
или круглый д 8см  
пластик +УФ печать
сзади магнит
260р (тираж 25)
240р (тираж 50)
230р (тираж 100)
220р (тираж 200)

Лента (2 карабина)
                      70р/шт 

размер 11*8см (карман)

80р (тираж 25)
75р (тираж 50)
70р (тираж 100)
в стоимость входит набор персональных 
данных участников мероприятия

65


